AVISO AL PUBLICO
Lee County Transit (LeeTran)
Empresa Comercial Minoritaria
Objetivo del Trimestre de los Años Fiscales Federales 2025-2028

Lee County Trnasit, también conocida como LeeTran, por éste medio extiende un comunicado que ha establecido una Empresa Comercial Minoritaria (DBE) con Participación como Objectivo de acuerdo con los Reglamentos del Departamento de Transporte de los Estados Unidos, Código 49 (CFR), Código de Regulaciones Federales, Sección 26. LeeTran ha establecido un objetivo mediante una propuesta general DBE, del .6% para los Años Federales Fiscales comenzando el 2025 hasta el 2028. 
Una reunión pública virtual se celebrará el martes 17 de junio de 2025 a las 5:00 PM. La reunión será accesible a través del enlace de Microsoft Teams, durante los horarios mencionados anteriormente: Únase a la reunión pública de fijación de objetivos DBE de LeeTran.

El objetivo del DBE es aplicable al DOT Departamento de Transporte y a sus opurtunidades de contratación asistida programado para ser otorgado durante el periodo entre Octubre 1, 2025 hasta Septiembre 30, 2028. Los objetivos generales de LeeTran y sus razones fundamentales están disponibles para su inspección treinta (30) dias a partir de la fecha de éste AVISO de las 8:00 am hasta las 5:00 pm de Lunes a Viernes en la siguiente dirección y en el sitio web en: https://www.leegov.com/leetran/about-leetran/legal-notices: 

Lee County Transit
3401 Metro Pkwy
Fort Myers, FL 33901
Attention: DBE Liaison Officer

LeeTran aceptará comentarios sobre ésta propuesta objetiva cuarenta y cinco (45) dias a partir de la fecha de éste aviso. Comentarios por escrito pueden ser enviados a la dirección que se indica arriba.
